

Nr ref. DZZ.233.39.2024.KZŁ

**Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego „podprogowego” prowadzonego w trybie Przetargu nieograniczonego pn. „Przegląd serwisowy turbozespołu w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych w Białymstoku”

W dn. 03.09.2024 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. W niniejszym piśmie Zamawiający Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne „LECH” Spółka z o.o. przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 3:

Dot. Umowy: Par. 2 ust.1 lit a) prosimy o zmianę na: „przegląd wyłączzonego turbozespołu w okresie pomiędzy 9 września 2024 roku, a 10 października 2024 roku”.

Odpowiedź Ad.3):

Zamawiający informuje, że treść §2 ust.1 lit a) wzoru Umowy zmienia brzmienie z:

„a) przegląd wyłączzonego turbozespołu w okresie pomiędzy 9 września 2024 roku, a 5 października 2024 roku”

na:
„a) przegląd wyłączzonego turbozespołu w okresie pomiędzy 9 września 2024 roku, a **7 października 2024 roku.**”

Pytanie 4:

Dot. Umowy: Par. 4 ust. 10 "Wykonawca sporządzi raport powykonawczy z całości wykonanych prac tj. remontu i napraw wymurówki (opis wraz dokumentacją zdjęciową)." – prosimy o usunięcie zapisu, nie dotyczy przedmiotowych prac.

Odpowiedź Ad.4):

Zamawiający informuje, że treść §4 ust.10 wzoru Umowy zmienia brzmienie z:

"Wykonawca sporządzi raport powykonawczy z całości wykonanych prac tj. remontu i napraw wymurówki (opis wraz dokumentacją zdjęciową)."

na:

"Wykonawca sporządzi raport powykonawczy z całości wykonanych prac **zgodnie z pkt. 6 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ).**"

Pytanie 5:

Dot. Umowy: Par. 5 ust. 2 "poza wadami, których przyczyna powstania leży wyłącznie po stronie Zamawiającego" prosimy zmienić na "poza wadami, których przyczyna powstania nie leży po stronie Wykonawcy"

Odpowiedź Ad.5):

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i informuje, że treść §5 ust. 2 wzoru Umowy zmienia brzmienie z:



15-110 Białystok, ul. Kombatantów 4, tel.:085 653 94 44, fax: 085 652 23 12
Zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Białymstoku, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000097008
Kapitał zakładowy 37.072.936,-zł, NIP 542-020-03-81, REGON: 050001472, BDO 000004343
Konta bankowe: Bank Pekao S.A. 21 1240 5211 1111 0000 4929 2415, SBR Bank 55 8769 0002 0391 1178 2000 0010
www.lech.net.pl, e-mail: biuro@lech.net.pl

Administratorem Danych Osobowych jest Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne "LECH" Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Kombatantów 4, 15-110 Białystok. Klauzula informacyjna dotycząca danych osobowych przekazywanych w korespondencji e-mailowej na domenę poczty elektronicznej lech.net.pl dostępna jest pod adresem http://www.lech.net.pl/pl/ofirmie/polityka_prywatnosci/

Zarząd Przedsiębiorstwa Usługowo-Handlowo-Produkcyjnego "LECH" Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Kombatantów 4, 15-110 Białystok oświadcza, że Spółka po status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu przepisów art. 4 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o "przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych" (Dz.U.2021.424 t.j. z dnia 2021.03.08)."

„W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego usunięcia wszelkich wad fizycznych i prawnych przedmiotu Umowy, w tym wad wykonanej w ramach przedmiotu Umowy dokumentacji, poza wadami, których przyczyna powstania leży wyłącznie po stronie Zamawiającego, w terminie uzgodnionym na piśmie przez Strony. Zgłoszenie wykrycia wady nastąpi drogą elektroniczną na adres e-mail:, z jednoczesnym podaniem terminu i miejsca oględzin koniecznych do określenia wady i sposobu jej usunięcia. W przypadku stwierdzenia wady bezpośrednio zagrażającej pracy turbozespołu, Wykonawca zobowiązuje się do przystąpienia do jej usuwania w terminie do 72 godzin od momentu jej zgłoszenia przez Zamawiającego.”

na:

„W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego usunięcia wszelkich wad fizycznych i prawnych przedmiotu Umowy, w tym wad wykonanej w ramach przedmiotu Umowy dokumentacji, **poza wadami, których przyczyna powstania nie leży po stronie Wykonawcy**, w terminie uzgodnionym na piśmie przez Strony. Zgłoszenie wykrycia wady nastąpi drogą elektroniczną na adres e-mail:, z jednoczesnym podaniem terminu i miejsca oględzin koniecznych do określenia wady i sposobu jej usunięcia. W przypadku stwierdzenia wady bezpośrednio zagrażającej pracy turbozespołu, Wykonawca zobowiązuje się do przystąpienia do jej usuwania w terminie do 72 godzin od momentu jej zgłoszenia przez Zamawiającego.”

Pytanie 6:

Dot. Umowy: Par. 6 ust. 1 lit c) prosimy o zmianę: na „0,5% wartości wynagrodzenia netto”, „przy czym łączna kwota kary umownej należnej na mocy niniejszego pkt c) nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 Umowy”

Odpowiedź Ad.6):

Zamawiający informuje, że treść §6 ust. 1 lit c) wzoru Umowy zmienia brzmienie z:

„c)2% wartości wynagrodzenia netto, określonego w §3 ust. 1 Umowy liczone za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu przedmiotu Umowy w stosunku do terminu określonego zgodnie z §2 ust. 1 punkt a); przy czym łączna kwota kary umownej należnej na mocy niniejszego pkt c) nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 Umowy,”

na:

„c)1% wartości wynagrodzenia netto, określonego w §3 ust. 1 Umowy liczone za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu przedmiotu Umowy w stosunku do terminu określonego zgodnie z §2 ust. 1 punkt a); przy czym łączna kwota kary umownej należnej na mocy niniejszego pkt c) nie może przekroczyć **15%** wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 Umowy,”

Pytanie 7:

Dot. Umowy: Par. 6 ust. 1 lit. d) prosimy o zmianę: na „0,5% wartości wynagrodzenia netto”, „przy czym łączna kwota kary umownej należnej na mocy niniejszego pkt d) nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 Umowy”

Odpowiedź Ad.7):

Zamawiający informuje, że treść §6 ust. 1 lit d) wzoru Umowy zmienia brzmienie z:

„2% wartości wynagrodzenia netto, określonego w §3 ust. 1 Umowy za zwłokę w usunięciu w ramach gwarancji wady/wad przedmiotu Umowy w okresie gwarancji na przedmiot Umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki liczony od dnia wyznaczonego Wykonawcy na jej/ich usunięcie, przy czym łączna kwota kary umownej należnej na mocy niniejszego pkt d) nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 pkt a) Umowy,”

na:

„1% wartości wynagrodzenia netto, określonego w §3 ust. 1 Umowy za zwłokę w usunięciu w ramach gwarancji wady/wad przedmiotu Umowy w okresie gwarancji na przedmiot Umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki liczony od dnia wyznaczonego Wykonawcy na jej/ich usunięcie, przy czym łączna kwota kary umownej należnej na mocy niniejszego pkt d) nie może przekroczyć **15%** wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 pkt a) Umowy,”

Pytanie 8:

Dot. Umowy: Par. 6 ust. 1 lit e) – prosimy usunąć,

Odpowiedź Ad.8):

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Treść zapisu pozostaje bez zmian.

Pytanie 9:

Dot. Umowy: Par. 6 ust. 3 Prosimy o dodanie zapisu "Maksymalna odpowiedzialność Wykonawcy ze wszystkich tytułów wynikających z Umowy nie może przekroczyć 100% wartości wynagrodzenia netto. Odpowiedzialność z tytułu utraconych korzyści, strat pośrednich i następnych zostaje wyłączona."

Odpowiedź Ad.9):

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Treść zapisu pozostaje bez zmian.

Pytanie 10:

Dot. Umowy: Par. 6 ust. 5 Prosimy o zmianę na: „Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których może dochodzić Zamawiający na podstawie Umowy wynosi 15% wynagrodzenia netto ustalonego w §3 ust. 1 Umowy.”

Odpowiedź Ad.10):

Zamawiający informuje, że treść §6 ust. 5 wzoru Umowy zmienia brzmienie z:

„Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których może dochodzić Zamawiający na podstawie Umowy wynosi 20% wynagrodzenia netto ustalonego w §3 ust. 1 Umowy.”

na:

„Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których może dochodzić Zamawiający na podstawie Umowy wynosi 15% wynagrodzenia netto ustalonego w §3 ust. 1 Umowy.”

Pytanie 11:

Dot. Umowy: Par. 6: pomiędzy aktualny ust. 1 i 2 prosimy dodać ustęp: "Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości wynagrodzenia netto określonego w par. 3 ust. 1 Umowy w przypadku rozwiązania lub odstąpienia od Umowy w całości lub w części przez Wykonawcę z przyczyn, za które odpowiada Zamawiający"

Odpowiedź Ad.11):

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie 12:

Dot. Umowy: Par. 7 ust. 2 lit. a) prosimy o zmianę na: „złoki o co najmniej 10 dni w wykonaniu przedmiotu Umowy, w stosunku do terminu na wykonanie przedmiotu Umowy określonego w §2 ust. 1 pkt a) Umowy, pod warunkiem wcześniejszego wezwania Wykonawcy do zaprzestania naruszeń"

Odpowiedź Ad.12):

Zamawiający informuje, że treść §7 ust. 2 lit a) wzoru Umowy zmienia brzmienie z:

„złoki o co najmniej 5 dni w wykonaniu przedmiotu Umowy, w stosunku do terminu na wykonanie przedmiotu Umowy określonego w §2 ust. 1 pkt a) Umowy,”

na:

„złoki o co najmniej 10 dni w wykonaniu przedmiotu Umowy, w stosunku do terminu na wykonanie przedmiotu Umowy określonego w §2 ust. 1 pkt a) Umowy,”

Pytanie 13:

Dot. Umowy: Par. 11 ust. 11: prosimy zmienić na: "W przypadku, gdy w ramach prowadzonych w dobrej wierze przez obie Strony negocjacji Stron w zakresie zmiany warunków Umowy, Strony nie podpiszą aneksu do Umowy w terminie 14 dni od daty zgłoszenia przez jedną ze Stron wniosku o zmianę Umowy z uzasadnieniem, każda ze Stron ma prawo do rozwiązania umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia."

Odpowiedź Ad.13):

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Treść zapisu pozostaje bez zmian.

PROKURENT

mgr inż. Konrad Godebski

PROKURENT

Manna Kojun